

来黔高路

LAI QIAN GAO LU

2011年8月31日 总第2期

主办：湖北恩来恩黔高速公路第二合同段中交二航局项目经理部

内部资料
免费赠阅

湖北省交通运输厅厅长尤习贵视察中交二航局忠建河大桥



本报讯 8月23日下午，湖北省交通运输厅厅长尤习贵在田文彪副厅长、唐元副厅长及恩施州副州长沙玉山、宣恩县县长曾德全的陪同下到中交二航局忠建河大桥施工现场调研工作。鄂西高路建设指挥部指挥长张世飘、常务副指挥长雷承陪同调研。

现场彩旗飘飘，施工人员正在紧张施工，呈现出一片热火朝天的场景。项目经理郭埝平详细地介绍了忠建河大桥工程概况和施工环境，当听到忠建河大桥是整个恩来恩黔高速公路控制性工程时，尤厅长说到：恩来恩黔高速公路是省委、省政府开发武陵山地区重要举措，意义重大，二航局作为大型国企，你们一定要按时按质按量地完成施工任务，为恩施州的发展做出自己的贡献。在场的二航人异口同声的说到：保证完成任务，请领导放心。随后尤厅长耐心地询问了二航局山区公路施工的业绩及目前施工中存在的问题，项目经理郭埝平自信地说到：我原来在广昆施工，两地的地形很相似，我们拥有丰富的山区施工经验，请领导放心，我们一定把恩来恩黔高速公路修好。当谈到标准化施工的时候，尤厅长指出项目驻地、施工现场、中心实验室一定要严格执行《湖北高速公路建设标准化》；当看到现场工作人员头戴安全帽，现场安全标志齐全，现场机械设备有序运行时，尤厅长高兴地说到：你们的安全工作做得很好，也很细致。安全是一切施工中最重要的工作，是前提，是基础，同时安全工作也是最复杂的，最难做的，恩来恩黔的施工环境复杂，存在较多安全风险，要严格控制安全风险，争取全路段零事故，充分体现了上级领导对安全工作的重视。尤厅长的视察使全体职工倍受鼓舞。（图/文 张连成）

本期导读：

- 1、湖北省交通运输厅厅长尤习贵视察中交二航局忠建河大桥
- 2、热烈祝贺雷家坳大桥及雷家坳至大石膏段路基顺利开工
- 3、热烈祝贺康家河大桥顺利开工
- 4、二航局党委书记汤永生视察湖北恩来恩黔高速公路项目部
- 5、宣恩县县委常委、政法委书记黄同元视察二航局恩来恩黔高速公路项目工地
- 6、湖北恩来恩黔第二合同段中交二航局项目部开展“双月会战”劳动竞赛



热烈祝贺雷家坳大桥 雷家坳至大石膏段路基顺利开工



恩来恩黔中交二航局项目部一分部雷家坳大桥及雷家坳至大石膏段路基顺利开工

本报讯 8月28日，恩来恩黔中交二航局项目部一分部雷家坳施工现场人头攒动，彩旗飘飘，机器轰鸣，一片热火朝天的景象。项目经理郭埝平、党委书记詹冬生、第一驻地办第二监理组组长王进华、一分部经理王广福、一分部书记鲁明常、一分部总工钟得意等共30余人共同庆祝了雷家坳大桥及雷家坳至大石膏段路基开工。此次雷家坳大桥及雷家坳至大石膏段路基顺利开工标志着一分部施工的正式开始，同时也极大地鼓舞了士气，为后续工作的展开奠定了一个坚实的基础。

(图/文 张连成)



热烈祝贺康家河大桥顺利开工

恩来恩黔中交二航局三分部康家河大桥顺利开工

本报讯 8月31日，中交二航局三分部康家河大桥施工现场聚集了四五十人，第一业主代表处主任闻佳清、第一驻地办第二监理组组长王进华、项目经理郭埝平、党委书记詹冬生以及三分部经理方刚、项目书记余小平等共同庆祝康家河大桥开工。

此次康家河大桥顺利开工标志着三分部施工的正式开始，同时也极大地鼓舞了士气，为后续工作的展开奠定了一个坚实的基础。

(图/文 张连成)



湖北恩来恩黔第二合同段中交二航局项目部开展“双月会战”劳动竞赛

本报讯 8月5日，湖北恩来恩黔项目部接到鄂西高速公路建设指挥部发来的《关于开展“双月会战”劳动竞赛的通知》，迅速行动，精心组织，立即成立了劳动竞赛领导小组，全面负责劳动竞赛的组织领导和考核评价工作，按照指挥部“比征迁、保环境，比进度、保质量，比安全、保效益，比贡献、保廉政”劳动竞赛总体目标，结合项目部实际情况制定了《关于认真贯彻落实恩来、恩黔建设指挥部开展“双月会战”劳动竞赛的通知》，制定了具体的劳动竞赛方案，从进度、质量、安全、廉政、环保、成本控制等方面提出了具体的目标，方案具体而明确，确保完成指挥部下达的八、九月累计完成施工总产值6486.78万元的任务。

同时，为了顺利完成指挥部提出的要求和充分调动分部的

积极性，项目部与四个分部分别签订了湖北恩来恩黔高速公路第二合同段中交二航局项目经理部

“双月会战”劳动竞赛责任状，明确了每个分部责任，责任明确；每个月月底对分部劳动竞赛进行考核，监督其各项目标的完成情况，做好赏罚分明，对顺利完成项目部下达的生产任务，奖励4万元，对未完成项目部下达的生产任务或造成安全质量事故和违法违纪行为，将给予4万元的处罚。

通过上述具体而有针对性的做法，湖北恩来恩黔第二合同段中交二航局项目部有决心、有信心完成劳动竞赛的目标，向指挥部交出一份满意的答卷。（图/文 张连成）



记恩来恩黔中交二航局工地实验室建设

恩施地处湖北西南边陲，因山高谷深被誉为“世界最难修路”的地方之一。根据恩来恩黔项目总体计划安排，2011年7月1日湖北恩来恩黔高速公路中交二航局项目经理部正式进场进行大临建设，试验工作要先行，因此必须在8月20号之前完成试验室建设。

要完成试验室的建设面临着前期征地、场地炸石平整和炎热天气等诸多困难，按期完成任务确实有着很大的难度。然而指挥部的任务就是军令，必须完成。

试验室人员为了完成任务不顾白天的烈日和夜晚的黑暗，从8月8号开始基础硬化到8月20号一举完成了大临建设并成功标定了所有的试验设备，满足了质监局和指挥部的标准化要求，具备了实验的条件。试验室的成功建设为工程的后续开展提供了坚实的基础。这一路走来有辛酸也有快乐，恩来恩黔高速让我们收获了很多，对于每个试验人员同时也成长了很多，我们用辛勤和汗水证明了我们是一支召之即来，来之即战，战之必胜的二航铁军。（图/文 杨夷）

标准化的工地实验室



标准化样品室



标准化力学室



标准化隧道室



标准化水泥室



标准化高温室



标准化混凝土室

二航局党委书记汤永生视察湖北恩来恩黔高速公路项目部



本报讯 8月18日，二航局党委书记汤永生在五分公司党委书记张文胜的陪同下莅临我公司承建的湖北恩来恩黔高速公路项目部。

一下飞机，汤书记和张书记首先到湖北恩来恩黔高速公路建设指挥部会见常务副指挥长雷承、魏祖锦副指挥长，就项目进展情况进行了沟通。

汤书记、张书记顾不上休息，顶着烈日，又在恩来恩黔项目经理郭培平、党委书记詹冬生等一行陪同下视察了项目经理部所属的四个分部。重点视察了项目控制性工程忠建河特大桥施工现场。

一到现场，汤书记和张书记同项目部人员亲切握手，关切问候，并认真听取该大桥项目经理华勇对工程进展、资源配置等情况的汇报，而后详细询问了大桥建设的重点、难点、大临建设情况及前期建设中存在的困难。随后汤书记说到：项目地处山区，地形复杂，施工条件非常艰苦，你们一定要发扬二航人敢打敢拼、善于打硬仗的精神，圆满完成施工任务，向恩施人民交出一份满意的答卷，为二航局增光，为五公司添彩。随行人员听完汤书记的讲话，表示一定努力工作，克服各种困难，安全、优质、高效地完成恩来恩黔高速公路的施工任务，不辜负汤书记的重托。

当汤书记一行到宣恩县湖北恩来恩黔高速公路中交二航局项目经理部驻地时，对项目经理部会议室、办公室、食堂设置给予了肯

定。特别对一楼宣传板上留下的职工健康咨询热线一栏很感兴趣，他们详细询问了热线是谁的号码？怎么进行职工心理健康咨询等一系列的问题，詹冬生书记一一回答了两位书记提出的具体问题，他们对项目部关注员工心理健康非常满意，并指出这是一个非常好的创新，值得推广。

在项目经理部的恳请下，汤书记提起毛笔，一气呵成，为恩来恩黔项目工地小报《来黔高路》题词，“来黔高路”四个字气势磅礴，激励着我们一定要把《来黔高路》办好。

汤书记和张书记分别召开了四个分部的班子成员座谈会，要求他们一定要精心组织、精心施工，控制好项目成本，充分调动广大职工的生产积极性，出色地完成施工任务，四个分部的班子成员表示一定不辜负汤书记和张书记的期望，为公司的发展做出自己的贡献。

汤书记和张书记的此次考察极大地激发了项目员工的生产热情，项目员工也深切感受到了局、公司两级领导的关怀和对项目的重视，并表态一定扎根恩施，扎根恩来恩黔高速公路，按时按质按量地完成恩来恩黔高速公路的施工，为二航局发展贡献自己的力量。 (图/文 张连成)



二航局党委书记汤永生为项目部题词

业主监理代表来项目部检查桥梁、隧道、涵洞复测工作

本报讯 8月8日上午，第一业主代表处主任闻佳清、总监赵卫来项目部检查桥梁、隧道、涵洞复测工作。项目总工张爱涛介绍了忠建河、中坝大桥、大茅坡2#、罗家坳大桥、大堰沟大桥复测中存在的问题：有一些桩裸露在外面，有一些桩在施工便道上；一分部总工代用功介绍了雷家坳大桥、大石膏大桥复测中存在的问题。

闻总在听取项目部汇报复测存在的问题后，首先要求项目部把所有存在的问题认真清理归类，存在问题的地方要把横断面测绘出来，清晰明了；然后针对存在的问题提出一些实事求是的建议，并附上理由，上交审查。

第一驻地办赵卫总监认为变更是一项复杂的工作，从方案设计到费用变更再到计量变更是一个长期的过程，因此他要求项目部要

宣恩县县委常委、政法委书记黄同元视察二航局恩来恩黔高速公路项目工地

本报讯 8月10日上午，恩施州宣恩县县委常委、政法委书记黄同元、宣恩县政协副主席王仕高（县主管高路建设的常务副指挥长）、宣恩县公安局、治安大队、县高路办等相关负责人一行在项目经理部党工委副书记徐红秀的陪同下视察了湖北恩来恩黔高速公路第二合同段四个分部工地建设。



黄书记一行重点视察了工程全部线路走向，详细听取了各分部工程概况、进展情况和施工高峰期人员如何管理等情况介绍，对本合同段忠建河特大桥、康家河特大桥、大茅坡隧道三个控制性工程进行详细了解，并询问了目前项目建设过程中存在的困难和需要协调解决的问题，尤其对炸药库、民爆物品使用提出了指导性意见。

黄书记同随行的县公安局副局长、治安大队长说道：一定要做好恩来恩黔高速公路服务工作，加大打击力度，对阻碍施工的事件坚决处理，不影响工程的建设。

项目经理部徐书记表示：一定依法按照程序抓好项目人员管理、特种作业管理和民爆物品管理等安全管理工作，认真协调好项目经理部前期红线用地、临时用地征用拆迁工作；认真落实施工中的每一个环节，科学组织，周密安排；积极响应业主国庆前夕“比征迁、保环境，比进度、保质量，比安全、保效益，比贡献、保廉政”“双月会战”劳动竞赛生产要求；坚持做到再现二航路桥铁军风范，向鄂西人民交上一份满意的答卷！

(图/文 徐红秀)



把存在的主要问题分类画图，把目前紧要的问题上报，然后在陆续上报，使项目部所作的工作能够得到业主的认可，从而顺利取得工程款，使工程顺利开展。

最后，代表们驱车前往忠建河大桥、倒洞村隧道等关键点检查复测中存在的问题。 (图/文 张连成)

第一部分大临建设

一分部驻地设在宣恩晓关乡倒洞村十四组。为新建板房，总建筑面积为3280m²，房屋标准尺寸为5.5m×3.5m，房间共44间，其中有办公区、住宿区、生活区、停车区、篮球场等。目前征地已完成，清表已完成，场平已完成50%，板房材料已进场。

拌和站设在宣恩晓关乡倒洞村十四组。占地面积为7260平方米。目前征地已完成，清表已完成，场平已完成50%。钢筋加工厂占地面积为3352m²，试验室占地面积626m²。目前征地已经完成，清表已经完成。



建设中的标准化办公区

第二部分大临建设

二分部一工区驻地设在晓关乡倒洞塘村，为自建彩板房结构形式，整个驻地占地面积约5500 m²，分为办公区、生活区和娱乐区。驻地还在进行前期的征地工作。

二分部二工区驻地设置在晓关乡山尖坳村茶树干。占地面积2886m²,共设板房42间，标准间尺寸为3.6m×6m。驻地征地正在进行当中。



建设中的标准化钢筋加工厂

第三部分大临建设

康家河大临建设

驻地生活区采用单层彩板房结构，屋顶全部采用双面坡。彩板房总建筑面积为669.6平方米，目前已完工。

砂石料棚、搅拌站、钢筋加工厂正在建设中。

中坝大桥大临建设

驻地生活区、砂石料仓、搅拌站、钢筋加工厂、办公区、试验室正在进行征地拆迁和清表工作，目前正在建设中。



建设中的标准化石料加工厂

第四部分大临建设

四部分驻地设在宣恩晓关乡匠科村二组。为新建板房，总建筑面积为2883m²。目前征地已完成，清表已完成，场平已完成100%，板房材料已进场并开始安装。

拌和站设在宣恩晓关乡匠科村二组。占地面积为8500平方米。目前征地已完成，清表已完成60%，场平已完成60%。

标准化钢筋加工厂占地面积为1630m²，试验室占地面积1520m²。目前征地已完成，清表已完成60%，场平已完成60%。



建设中的砂石料堆放厂



建设中的标准化搅拌站